感谢信

尊敬的轩辕基金会和陈汉士伉俪:

您们好!

首先对您们给予我院的真诚资助表示崇高的敬意和衷心的感谢!对您们的无私的 奉献,表示挚诚的问候和无比的感激!您们第一次捐赠工作给我乡广大群众带来了福音, 前几日再次捐赠医疗器械解决了我院燃眉之急,也给我院带来了前所未有的发展机遇。

我院在新病房楼投入使用后,使秋扒乡患者足不出乡就可享受县级甚至市级医院的住院标准,增加了临床科室,改善了住院环境,提升了服务技能,我乡的患者到外地看病现象明显减少,全年到县外就医仅仅只有15人,不仅解决了患者住院难问题,而且解决了"看病难、看病贵"问题,极大的方便了患者。在贵伉俪的全力支持下,我院的医疗业务技术和人才培养得到了迅速发展,诊疗范围不断拓宽、技术实力明显增强、服务水平稳步提高,取得了良好的社会效益和经济效益,使我院的各项工作都得到了极大提升。

虽然我院这几年业务发展有所提升,但目前还是运行困难,缺少很多必需诊疗设备,如彩超、CR、CT等,但是我们会以贵伉俪对我院的关注为契机,在今后的工作中,把握机遇,开拓创新,不断的提高服务水平和技术水平,让广大群众得到更多的实惠。

最后,再次向轩辕基金会和陈汉士伉俪对我院的大力支持表示最衷心的感谢! 祝陈汉士伉俪身体安康! 阖家幸福!

愿我们的友谊天长地久!

栾川县秋扒乡卫生院 2015年11月8日